



### ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ

Διπλ. Αρχιτέκτων Μηχανικός Ε.Μ.Π. 1989

μέλος του Τεχνικού Επιμελητηρίου από το 1990 με α/α 56703. Ως υποψήφιος διδάκτωρ βοήθησε διδακτικά στο τμήμα αρχιτεκτόνων του ΕΜΠ το 1996.

Στην επαγγελματική του καριέρα έχει εκτελέσει μεγάλο αριθμό έργων μελετητικά και κατασκευαστικά. Σε αυτά συγκαταλέγονται επαγγελματικά και εμπορικά κτίρια, εκθεσιακά κέντρα, κτίρια κατοικιών, διαμορφώσεις δημόσιου χώρου, απο καταστάσεις κτιρίων και ανακαινίσεις χώρων καθώς και σχεδιασμό επίπλων.

Έχει βραβευτεί σε αρχιτεκτονικούς και καλλιτεχνικούς διαγωνισμούς.

Έχει συμμετάσχει στην Biennale της Βενετίας το 1991, καθώς και στην πρώτη Biennale νέων Ελλήνων Αρχιτεκτόνων.



### ΔΑΜΙΑΝΟΣ ΑΜΠΑΚΟΥΜΚΙΝ

Διπλ. Αρχιτέκτων Μηχανικός Ε.Μ.Π. 1991

M. Arch. Graduate School of Fine Arts, University of Pennsylvania 1992,  
Urban Design Certificate, GSFA, U.Penn. 1995.

Ελεύθερος επαγγελματίας.

Εταίρος στο Γραφείο Μελετών «Β. ΑΜΠΑΚΟΥΜΚΙΝ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε.» (1990-2012).

Εταίρος στο Γραφείο Μελετών «Β.ΑΜΠΑΚΟΥΜΚΙΝ-Π.ΑΜΠΟΥΣΕΛΑΜ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΑΙ Ε.Ε.». (2013- ).

Μέλος αρχιτεκτονικού γραφείου μελετών «ΑΚΚΜ-Αρχιτεκτονική & Αστικός Σχεδιασμός». (1992- ).

Μέλος του Δ.Σ του Σ.Α.Δ.Α.Σ.-Π.Ε.Α.(2011-2014).

Συντονιστής Μόνιμων Επιτροπών

Αρχιτεκτονικών Διαγωνισμών,

Διεθνών Οργανώσεων

& Προγράμματος «Αρχιτεκτονική στα Σχολεία».

Μέλος της Δ.Ε. του Τ.Ε.Ε. (2014- ).

Μέλος της Αντιπροσωπείας του Τ.Ε.Ε.( 2010- ).

Μέλος της Ε.Ε.Ε.-Αρχιτεκτόνων Μηχανικών (2014- ).

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με Εργασιακή εμπειρία, Επαγγελματική Δραστηριότητα, Διακρίσεις-Βραβεία, Δημοσιεύσεις, Διαλέξεις, Συμμετοχή σε Εκθέσεις κλπ, βλπ [www.akkm.gr](http://www.akkm.gr).



### ΟΛΓΑ ΒΕΝΕΤΣΙΑΝΟΥ

Αρχιτέκτων ΕΜΠ (2002), ΜΑ ΑΣΚΤ (2006).

Διδάκτωρ του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (2014), με υποτροφία του ιδρύματος Ωνάση.

Έχει παρουσιάσει την έρευνά της σε διεθνή συνέδρια και επιστημονικές εκδόσεις. Ολοκλήρωσε το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα "Ψηφιακές Μορφές Τέχνης" της ΑΣΚΤ (2006) με υποτροφία από το ΙΚΥ.

Εργάζεται ως συνεργάτης σε γραφείο αρχιτεκτονικών μελετών. Έχει συμμετάσχει στη μελέτη κατοικιών, πολιτιστικών και εμπορικών κτιρίων στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Είναι εκπρόσωπος του ΤΕΕ και του ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ στην Οικονομική Επιτροπή του Συμβουλίου Αρχιτεκτόνων της Ευρώπης (ACE). Έχει συμμετάσχει στο δίκτυο ENACA (European Network of Architectural Competent Authorities) την περίοδο 2009-2011 και στη συντακτική επιτροπή του περιοδικού "Αρχιτέκτονες" του ΣΑΔΑΣ (2005-2012). Μέλος της Αντιπροσωπείας του ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ από το 2012.

[www.olgavenetsianou.info](http://www.olgavenetsianou.info)



### ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΒΡΟΥΒΑ

Η Αντιγόνη Βρούβα είναι αρχιτέκτων μηχανικός ΕΜΠ.

Από το 2012 διατηρεί δικό της γραφείο στην Ελευσίνα. Το 2014 ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές σπουδές της στο τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και απέκτησε τον τίτλο του MBA (Master in Business Administration).



### ΑΘΑΝΑΣΙΑ-ΒΑΣΙΛΕΙΑ(ΝΑΝΣΥ) ΓΕΩΡΓΑ

Αρχιτέκτων Μηχανικός – Università degli Studi di Roma "La Sapienza"

Απασχόληση: Ελεύθερος Επαγγελματίας  
Ι.ΕΚ.Ε.Μ. Τ.Ε.Ε. Α.Ε.

Εργασιακή Εμπειρία: απασχόληση σε τεχνικές εταιρείες  
Μελέτες ιδιωτικών έργων  
ελεύθερος επαγγελματίας



### ΜΥΡΤΩ ΔΕΣΠΟΤΙΔΗ

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1970.  
Είναι Διπλωματούχος της Ecole Speciale d' Architecture de Paris .

Από το 2000 είναι εταίρος του αρχιτεκτονικού γραφείου «Ν.Δεσποτιδης - Μ.Δεσποτιδη αρχιτεκτονικές μελέτες» με έδρα την Αθήνα και κύριο αντικείμενο την μελέτη, τον σχεδιασμό και την επίβλεψη ιδιωτικών έργων .

Παράλληλα με την άσκηση του ελεύθερου επαγγέλματος , συμμετέχει σε μόνιμες επιτροπές και τεχνικά συμβούλια ως εκπρόσωπος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος και της Πανελληνίας Ένωσης Αρχιτεκτόνων .

Από το 2008 εκλέγεται στην Αντιπροσωπεία του ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ και από το 2010 στην Κεντρική Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ.

Μέλος της οργανωτικής επιτροπής και υπεύθυνη συντονίστρια των παράλληλων εκδηλώσεων του 11ου Πανελληνίου Αρχιτεκτονικού Συνεδρίου

Πρόεδρος της ομάδας συντονισμού εκ μέρους τη Πανελληνίας Ένωσης Αρχιτεκτόνων για την προώθηση και προβολή της Ελληνικής συμμετοχής στην Biennale αρχιτεκτονικής της Βενετίας 2014 .

Για την θητεία 2011-2014 διετέλεσε πρόεδρος του Δ.Σ της Πανελληνίας Ένωσης Αρχιτεκτόνων, ΣΑΔΑΣ – ΠΕΑ .



### ΑΡΓΥΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ

Αρχιτέκτων ΕΜΠ.

Ελεύθερος επαγγελματίας και τ. συνεργάτης σε μελέτες ξενοδοχείων στο γραφείο «Σ. ΚΟΥΚΗ».

Μέλος ΕΠΑΕ Αθήνας (2005-10),  
 ICOMOS,  
 Αντιπροσωπείας Συλλόγου Αρχιτεκτόνων (ΣΑΔΑΣ- ΠΕΑ 1990-2014).  
 1995-2000 Ταμίας,  
 2005 - '07 Ειδικός Γραμματέας Συλλόγου Αρχιτεκτόνων (ΣΑΔΑΣ - ΠΕΑ)  
 2011-14 Γεν. Γραμματέας Τμήματος Αττικής.



### ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΙΩΑΚΕΙΜΟΠΟΥΛΟΥ

Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Αρχιτεκτονικής της Βενετίας (IUAV), Μεταπτυχιακό με τίτλο «Προστασία, Συντήρηση και Αποκατάσταση Αρχιτεκτονικών Μνημείων» (ΑΠΘ) και εκπονώ την διδακτορική μου διατριβή με τίτλο «Προστατευτικές Κατασκευές για αρχαιολογικούς χώρους στην Ελλάδα» (ΑΠΘ) σε συνεργασία με το ICCROM.

Εργάστηκα ως αρχιτέκτων μηχανικός στο αρχιτεκτονικό Γραφείο Ar+, Κονταξάκης – Πετριδής στη Θεσσαλονίκη, έπειτα στη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Κυκλάδων στη Νάξο, και από το 2012 έως σήμερα στο ΥΠΕΚΑ ως ειδικός σύμβουλος. Μέλος του ICCROM και της ΕΤΕΠΑΜ.



### ΚΑΒΑΣΑΚΑΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

Γεννήθηκα το 1977 στο Μαρκόπουλο. Είμαι πτυχιούχος περιβαλλοντολόγος του Πανεπιστημίου Αιγαίου (2000), έκανα μεταπτυχιακές σπουδές στην Σχολή Αρχιτεκτόνων του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου στον Τομέα Πολεοδομία – Χωροταξία (2002) και στη συνέχεια στην ίδια σχολή φοίτησα και έλαβα το πτυχίο του Αρχιτέκτονα Μηχανικού (2006). Από το 2007 εργάζομαι σαν ελεύθερος επαγγελματίας αρχιτέκτονας μηχανικός στο γραφείο μελετών, επιβλέψεων και κατασκευών ιδιωτικών έργων, που διατηρώ μαζί με τον πατέρα μου Σωτήρη στο Μαρκόπουλο Μεσογείων.

Στις δημοτικές εκλογές του 2010 εκλέχθηκα δημοτικός σύμβουλος του Δήμου Μαρκοπούλου με το συνδυασμό "ΠΑΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑ" του Σωτήρη Ι. Μεθενίτη και τη διετία 2011-2012 ήμουν αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας. Στις δημοτικές εκλογές του 2014 εκλέχθηκα εκ νέου με τον ίδιο συνδυασμό και σήμερα έχω και πάλι την ευθύνη της αντιδημαρχίας Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας.

**ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΚΙΡΚΙΛΙΤΣΗ**

Αρχιτέκτων ΕΜΠ (2000)

Ετος γεννήσεως: 1971.

Ελεύθερη επαγγελματίας. Από το 1998 συνεργάτης αρχιτεκτονικού γραφείου μελετών «ΑΚΚΜ & Συνεργάτες-Αρχιτεκτονική & Αστικός Σχεδιασμός», μαζί με τους: Δ. Αμπακούμιν, Γ. Καββαδά, Αθ. Καλογιάννη.

**ΝΙΚΟΛΑΣ ΚΟΥΡΕΤΑΣ**

Αρχιτέκτων Μηχανικός

Ο Νικόλας Κουρέτας γεννήθηκε στην Αθήνα το 1972. Αποφοίτησε από το Technical University of Budapest - Αρχιτεκτονική Σχολή το 1995, και το 1997 ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές του σπουδές στο σχεδιασμό Δημοσίων Κτιρίων για Ανθρώπους με Ειδικές Ανάγκες (ΑΜΕΑ). Από το 2004 έως το 2009, διετέλεσε Υποψήφιος Διδάκτωρ στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο.

Παράλληλα, εξάσκησε το επάγγελμα του Αρχιτέκτονα - Μηχανικού από το 1997 μέχρι το 2004 ως συνεργάτης του Αλέξανδρου Σαμαρά. Κατόπιν ίδρυσε τη δική του Αρχιτεκτονική Εταιρεία, η οποία έχει μελετήσει και επιβλέψει κατοικίες, κτίρια γραφείων, αθλητικές εγκαταστάσεις και ξενοδοχεία. Από τις σημαντικές συνεργασίες του ξεχωρίζει αυτή με το γραφείο Michael Graves τα έτη 1999-2000 για το Χωριό Δημοσιογράφων - ΑΘΗΝΑ 2004 στο Μαρούσι.

Διετέλεσε Σύμβουλος Διοίκησης της Δημόσιας Επιχείρησης Ανέγερσης Νοσηλευτικών Μονάδων (ΔΕΠΑΝΟΜ), μέλος Δ.Σ. του ΟΑΣΑ, Τεχνικός Σύμβουλος του Δημάρχου Αθηναίων - Νικήτα Κακλαμάνη ενώ από το 2013 είναι Αντιπρόεδρος της ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε.

Παράλληλα η κοινωνική του δραστηριότητα περιλαμβάνει και τη θέση του Αντιπροέδρου του Ιδρύματος Γ. & Αικ. Χατζηκώνστα, το οποίο περιθάλπει, ανατρέφει και εκπαιδεύει άπορα και ορφανά παιδιά. Επίσης είναι μέλος Δ.Σ. της Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής UNESCO - Εκπαιδευτικός, Επιστημονικός και Πολιτιστικός Οργανισμός των Ηνωμένων Εθνών.

**ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΡΟΚΙΔΗΣ**

Αρχιτέκτων ΕΜΠ (1992)

Ο Δημήτρης Κροκίδης γεννήθηκε στην Αθήνα το 1967. Σπούδασε Αρχιτέκτων Μηχανικός στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο. Το 1996 ολοκλήρωσε τις Μεταπτυχιακές του Σπουδές MA IoAAS University of York, UK. Σήμερα διατηρεί εταιρεία μελετών.



### ΗΛΙΑΣ ΜΠΡΑΤΟΠΟΥΛΟΣ

Αρχιτέκτων ΕΜΠ (1990)

Ο Ηλίας Μπρατόπουλος γεννήθηκε στην Αθήνα το 1972. Αποφοίτησε από το λύκειο της σχολής Μωραΐτη το 1990. Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Αρχιτεκτόνων του Εθνικού Μετσοβείου Πολυτεχνείου από το 1996.

Από το 1999 μέχρι και σήμερα διατηρεί γραφείο μελετών με σημαντικά έργα στην Ελλάδα, την Ευρώπη, τις ΗΠΑ, τις Αραβικές Χώρες και την Ιαπωνία, όπως μουσεία, αεροδρόμια, τουριστικά, έργα για τους ολυμπιακούς αγώνες, κτίρια εκπαίδευσης, ερευνητικά κέντρα, κτίρια ιδρυμάτων, νοσοκομεία-κλινικές, εμπορικά κέντρα, κτίρια καταστημάτων, γραφείων και κατοικίας, καθώς και πολεοδομικές μελέτες.



### ΝΙΚΟΛΑΣ ΝΤΟΡΙΖΑΣ

Αρχιτέκτων ΙΥΑΥ.

Ασχολείται αποκλειστικά με την αρχιτεκτονική σύνθεση και με τη μελέτη αναστήλωσης νεοκλασικών κτιρίων καθώς και την ανάπτυξη εταιρικού στόλου καταστημάτων.

Έχει γράψει 2 βιβλία για τα νεοκλασικά κτίρια. Έργα του έχουν δημοσιευθεί στα κυριότερα περιοδικά αρχιτεκτονικής και διακόσμησης Έχει διατελέσει 8 χρόνια μέλος στην ΕΠΑΕ καθώς και μέλος στο συμβούλιο πολεοδομίας του Δ. Αθηναίων και στη Νομαρχία Πειραιά.



### ΦΩΤΕΙΝΗ ΞΥΡΑΦΗ

Αρχιτέκτων Μηχανικός - Αρχιτέκτων Τοπίου  
Διευθύνουσα σύμβουλος a l d

Διπλωματούχος αρχιτέκτων μηχανικός από Università degli studi di R.C. - Facoltà di Architettura-Italia με δεύτερο πτυχίο σε Landscape Architecture and Urban design στο Amsterdamse Hogeschool voor de Kunsten, Netherlands η Φωτεινή Ξυράφη εργάστηκε στην Αθήνα ως αρχιτέκτων – μηχανικός στο γραφείο Αστικών Περιβαλλοντικών Αναπλάσεων (ΑΣΠΑ) την περίοδο 1999-2000. Την περίοδο 2001-2002 εργάστηκε ως αρχιτέκτων – μηχανικός στο αρχιτεκτονικό τμήμα (T+T) Design MS, multi development company M.D.C.-Gouda N.L., ενώ παράλληλα εργαζόταν στο μελετητικό γραφείο Delta Vorm Groep (landscapsarchitectuur en Stedebouw) στην Ουτρέχτη.

Το 2002 ιδρύει το αρχιτεκτονικό μελετητικό γραφείο ALD architecturelandscapedesign που σήμερα εδρεύει στην οδό Δεινοκράτους 103 στο Κολωνάκι. Με κριτήριο την υψηλή αισθητική αλλά και την βιοκλιματική - περιβαλλοντική συνείδηση αναλαμβάνει και διεκπεραιώνει έργα τόσο κτιριακά όσο και διαμορφώσεων εξωτερικών χώρων.

Έχει πάρει μέρος σε ημερίδες - σεμινάρια που αφορούν βιοκλιματική αρχιτεκτονική, διαμόρφωση εξωτερικών χώρων και τουριστικών εγκαταστάσεων. Διατελεί ειδικός σύμβουλος σε καλλικρατικούς δήμους της χώρας. Συνεργάζεται με το Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών για τα βιοκλιματικά θέματα των έργων που σχεδιάζει. Έργα της έχουν δημοσιευθεί στον τύπο κι έχουν βραβευθεί από αρχιτεκτονικούς διαγωνισμούς κι από Ευρωπαϊκά προγράμματα. Βασικός άξονας έμπνευσης και δράσης είναι η συνεχής αναζήτηση της σχέσης φυσικού και τεχνητού, δομημένου και αδόμητου χώρου, τοπίου και κτίσματος.

**ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ**

Αρχιτέκτων Μηχανικός Α.Π.Θ.

Ο Παπαδόπουλος Ν. Ανδρέας γεννήθηκε στην Αθήνα το 1972. Αποφοίτησε το 1996 από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και το 1999 ολοκλήρωσε τις Μεταπτυχιακές του σπουδές Diploma in Urban Design, Heriot-Watt University, Edinburgh, Scotland, UK.

Σήμερα διατηρεί γραφείο μελετών και κατασκευών.

Έχει εκλεγεί στο Σύλλογο Αρχιτεκτόνων (ΣΑΔΑΣ), έχει διατελέσει 4 χρόνια μέλος στην ΕΠΑΕ καθώς και μέλος στο Τεχνικό Συμβούλιο της Ε.Ρ.Τ. Α.Ε. ως εκπρόσωπος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΤΕΕ). Είναι παντρεμένος και έχει τρία παιδιά.

**ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΠΑΤΣΑΔΕΛΗ**

Γεννήθηκε στην Αθήνα και σπούδασε Αρχιτέκτων Μηχανικός στο Ε.Μ. Π. με μεταπτυχιακές σπουδές στην Διοίκηση επιχειρήσεων (Athens MBA) του Ε.Μ.Π. και του Ο.Π.Α.

Εργάστηκε στον ιδιωτικό τομέα σε μελέτες (πχ μελέτη εφαρμογής στο "Ελευθέριος Βενιζέλος) και σε διοικητικές θέσεις (ανάπλαση του Δήμου Άνω Λιοσίων μετά τον σεισμό της Πάρνηθας).

Από το 2002 εργάζεται στον Δημόσιο Τομέα μετά από διαγωνισμό του ΑΣΕΠ. Σήμερα είναι Προϊσταμένη στην Διεύθυνση Τεχνικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Δικαιοσύνης.

Μέλος της Αντιπροσωπίας του ΣΑΔΑΣ και Ταμίας του ΔΣ του ΣΑΔΑΣ- τμήματος Αττικής. Μέλος ΤΕΕ

Είναι παντρεμένη με τον Χάρη Πανουσόπουλο, Πολιτικό Μηχανικό και μητέρα 2 αγοριών.

**ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΙΕΡΡΑΚΟΣ**

Πιερράκος Δημήτριος του Βασιλείου, Αρχιτέκτων Μηχανικός, πανεπιστήμιο Ρώμης 1980, κάτοικος Αθηνών, γεννηθείς 14/10/1955 Αθήνα, υπάλληλος τεχνικής υπηρεσίας Δήμου Αθηναίων, μέλος ΣΥΠΟΘΑ Δυτικού Τομέα, πρώην μέλος ΕΠΑΕ και πρώην μέλος διοικητικού συμβουλίου συλλόγου μηχανικών Δήμου Αθηναίων.

**ΕΥΤΕΡΠΗ ΤΣΟΥΤΗ**

Η Ευτέρπη Τσούτη γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοικεί στους Θρακομακεδόνες. Απόφοιτος της Ελληνογαλλικής Σχολής "Saint Joseph", σπούδασε Interior Design και Διακόσμηση στη σχολή "Εσωτερικής Αρχιτεκτονικής – Διακόσμησης και Σχεδιασμού Αντικειμένου" Τ.Ε.Ι Αθηνών. Το 2002 αποφοίτησε από την Αρχιτεκτονική Σχολή του Α.Π.Θ και ως διπλωματούχος Αρχιτέκτων Μηχανικός Α.Π.Θ συνεργάστηκε με επώνυμες κατασκευαστικές εταιρείες.

Το 2004 ίδρυσε το Αρχιτεκτονικό γραφείο "ETarchitect" με ειδίκευση στη μελέτη και κατασκευή κτιρίων Βιοκλιματικής Αρχιτεκτονικής.

Είναι μέλος του Τ.Ε.Ε, του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων, του Ελληνικού Ινστιτούτου Παθητικού Κτιρίου.

**ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΧΡΥΣΙΚΟΥ**

Η Δρ Ευαγγελία Χρυσικού είναι ιδρύτρια του γραφείου εφαρμοσμένης αρχιτεκτονικής και έρευνας SynThesis στην Αθήνα, το οποίο πρόσφατα επεκτάθηκε στο Λονδίνο. Μέσα από το SynThesis υπηρετεί με συνέπεια την περιοχή μεταξύ επιστημονικής γνώσης και εφαρμογής σε κτήρια υγείας, ευεξίας, τουριστικές εγκαταστάσεις, κατοικίες και χώρους εργασίας.

Επίσης, μέσα από ερευνητικά έργα, σε συνεργασία με διεθνή πανεπιστήμια και ινστιτούτα, στοχεύει στην ανατροφοδότηση της γνώσης. Έχει επανειλημμένα βραβευτεί στο εξωτερικό (Singapore 2009, Kuala Lumpur 2012, Brisbane 2013, Birmingham 2014, London 2014) για το αρχιτεκτονικό και ερευνητικό της έργο. Η Ευαγγελία Χρυσικού διδάσκει και ασκεί ερευνητικά καθήκοντα σε αρχιτεκτονικές και ιατρικές σχολές σε Ελλάδα και Λονδίνο. Έχει δημοσιεύσει σε αρχιτεκτονικές και ιατρικές επιστημονικές εκδόσεις και είναι μέλος αρχιτεκτονικών και ιατρικών επιτροπών και εταιρειών, καθώς και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου (trustee) και Διευθύντρια Έρευνας και Εκπαίδευσης του Design in Mental Health Network (DIMHN) στη Μεγάλη Βρετανία.

Είναι πτυχιούχος Αρχιτεκτονικής του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών (MA) στην Αρχιτεκτονική, Προγραμματισμό και Διοίκηση Κτιρίων Υγείας του Medical Architecture Research Unit στο Λονδίνο και Διδακτορικού Διπλώματος (PhD) του University College του Λονδίνου (UCL).